

MEGÚJULÓ ZALA MEGYEI KÖNYVTÁRAK: ESZTERGÁLYHORVÁTI - ZALAVÁR

Az elmúlt öt évben több könyvtár is megújult a megyében. A program keretében több mint kétfélmillió forintos állami támogatásból újult meg a zalavári és az esztergályhorvÁti könyvtár is. A beruházás a KönyvtÁrellátÁsi SzolgÁltató Rendszernek köszönhetően valósult meg, amelynek feladatait a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár látja el. A térség könyvtÁrfelújításÁiban a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár is közreműködött. A megújult könyvtÁrakat Kiss GÁbor, a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója, valamint az intézmény igazgatóhelyettese Sebestyénné Horváth Margit és a KSZR csoport vezetője Dóráné Mészáros Anikó adta át a települések polgármestereinek és az olvasóknak.

ZalavÁrban megújult környezetben fogadja az olvasókat a könyvtár. Az intézményben kicserélték a teljes bútorzatot, új polcokat, asztalokat és székeket vásÁroltak. A gyerekek számára egy játszósarkot is kialakítottak. Az átadón egy Általános iskolai osztály is részt vett, s meghallgathatta Kiss GÁbor településtörténeti előadását. Többek között elhangzott, fontos, hogy a településeknek legyen egy hely, ahol jó lenni, és ahová jó bemenni. Az olvasók nagy örömmel fogadták a felújítást. ZalavÁron már a '60-as évek óta van könyvtár, a régi bútorzat azonban nagyon rossz állapotban volt. A felújítás mellett fontos volt egy közösségi tér kialakítása is, amely rendezvényeknek adhat otthont a jövőben. Az elmúlt években is voltak már fejlesztések – új számítógépeket, fényképezőgépet, projektort kapott az intézmény, a mostani beruházás 1,2 millió forintból valósult meg. A zalavári könyvtárnak 2-300 olvasója van, a fiatalok is szívesen látogatják az intézményt. A KönyvtÁrellátÁsi SzolgÁltató Rendszer minden évben nagy hangsúlyt fektet az Állományfejlesztésre is.

EsztergályhorvÁtiban egy fiatal olvasó verssel köszöntötte a vendégeket. Itt szintén teljes könyvtÁrfelújítás történt az ellátó szolgÁlatnak köszönhetően mintegy 800 ezer forint értékben.

Pappné Beke Judit

